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TÜRKİYE BÜYÜK MÎLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

İlgi : 31.08.2023 tarihli ve E-43452547-120.07.04-1275335 sayılı yazınız.

Kocaeli Milletvekili Sayın Ömer Faruk GERGERLİOĞLU tarafından verilen "Ağız ve
diş sağlığı teknikerlerinin istihdamına ilişkin^'' 7/3498 sıra sayılı yazılı soru önergesinin cevabı
ilişikte sunulmaktadır.

Arz ederim.

Dr. F€lf^a^«CA
îakan
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Kocaeli Milletvekili Sayın Ömer Faruk GERGERLİOĞLU tarafından verilen
"■Ağız ve diş sağlığı teknikerlerinin istihdamına ilişkin'" 7/3498 sıra sayılı yazılı soru
önergesine ilişkin cevabıdır:

Tarafıma iletilen bilgide; " Sayın Bakan Fahrettin Koca 2023 yılında aile diş hekimliği
uygulaması bütün ülkeye yayılacak denildi fakat halen bir ilerleme sağlanmadı. Ağız ve diş
sağlığı teknikerleri yerine ebe hemşire tıbbı sekreter yerimize çalışıyor. 2. Beyaz reformda 10
bin ağız ve diş sağlığı teknikerliği atamasını talep ediyoruz.' ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

Soru 1- Tarafıma iletilen iddia doğru mudur?

Soru 2- Eğer bu iddia doğruysa aile diş hekimliği uygulaması ne zaman başlayacaktır? Diş
hekimi atamaların arttırılması ile ilgili Bakanlığınızın yapmış oluğu çalışmalar var mıdır?
Varsa bunlar nelerdir?

Soru 3- Ağız ve diş sağlığı teknikeri yerine ebe hemşire tıbbi sekreter çalıştırıldığı iddiası doğru
mudur? Eğer bu iddia doğruysa ağız ve diş sağlığı teknikerlerinin yerine başka bölümlerden
mezun olan kişilerin çalıştırılmasının gerekçesi nedir?
Soru 4- Soru önergesinin yazıldığı tarih itibariyle Bakanhğımzın atamayı planladığı ağız ve diş
sağlığı teknikeri sayısı kaçtır?

Soru 5- Atanmayı bekleyen ağız ve diş sağlığı teknikeri sayısı kaçtır?
Soru 6- Son 7 yılda atanan ağız ve diş sağlığı teknikeri sayısı kaçtır?

CEVAPLAR: 1-6.

Aile Diş Hekimliği uygulamasına 2022 yılı Ağustos ayında Eskişehir, Karabük ve
Kırşehir pilot illerinde başlanmıştır. Bakanlığımızca; aile diş hekimliği uygulamasına dair
hazırlanan Kanun Taslağı 15/07/2023 tarihli ve 32249 sayılı Resmi Gazete'de yayımlanması
akabinde tüm ülkeye yaygınlaştırılması hedeflenmiştir.

Bakanhğımız insan kaynaklan planlaması, ilgili kurumlarca Bakanhğunıza verilen
kadro/pozisyon sayısma göre, sağlık hizmetlerinde maksimum faydayı sağlayacak şekilde
yapılmaktadır.

2023 yılı içm Sağlık personeli ihtiyaç ve talep durumuna göre önümüzdeki dönemlerde,
KPSS ile yapılacak sağlık personeli alımlarmda Ağız ve Diş Sağlığı (sağlık teknikeri) branşmda daha
fazla personel istihdam edilmesi planlamalarımızda değerlendirilecektir.

Göstermiş olduğunuz ilgiden dolayı teşekkür ederim.


